

琼D89999等“靓牌”将竞拍

28日8时30分现场报名,9时30分起竞价

本报海口8月19日讯 (记者文刚 通讯员周平虎)记者从省优选九二式小汽车号牌号码领导小组办公室获悉,我省今年第6期小汽车号牌优选号码将公开竞优发放,定于8月28日上午8时30分起在海口泰华酒店接受现场报名,9时30分起竞价。

据悉,此次有琼AAA999、琼D89999、琼BN8888、琼AA0000等150个汽车号牌不受属地限制。对琼C其他号牌,辖区各市

县可互竞优。对琼D号牌和琼D8、琼D9头号牌,辖区各县市也可互竞优。

据了解,此次发放的有偿优选机动车号牌仅限于九二式未编发的小型汽车号牌,参赛对象限于个人、民营企业和外商独资企业,并只限于发放未注册登记、转移或变更登记转入的9座(含)以下和车长小于6米的小型载客汽车,已注册登记有号牌的不得参与优选。

求各有关部门和单位全力组织搜救,同时发动在附近海域作业的渔民参加搜救。今天,按照省海上搜救中心的指令,海口市有关部门派出巡逻船只,继续搜寻落水人员,同时继续发布人员落水通告要求过往船舶协助搜寻。南海救助局、省海洋与渔业厅及公安边防等单位,也积极参与搜救工作。

今天上午,在海口港10号浮标附近海域及新港6号浮标西边海域,搜救人员先后发现了两名落水的渔民。

目前,事故原因正在进一步调查中。

“琼海口04063”两名失踪渔民遇难

遗体已打捞上岸并交家属处理

本报海口8月19日讯 (记者卓上雄)18日凌晨在海口新港航道附近海域作业时,不幸落水失踪的渔民周镇福夫妇,已经证实死亡。今天上午,他们的遗体已被打捞上岸并交家属处理,有关的海上搜寻工作随之停止。这是记者今天下午从海口市人民政

府获悉的。

18日凌晨4点左右,来自福建漳州市的渔民周镇福夫妇,驾驶“琼海口04063”号渔船,在海口新港航道附近海域放置火车笼网作业时,坠入海中。

接报后,海口市政府非常重视,立即要



两艘超载船舶被查处

8月19日,海口海事部门对两艘超载船舶作出了行政处罚和扣分处理。

上午,海口新港海事处执法人员发现“新海信338轮”超载,根据相关规定对该船舶所有人及船长进行了行政处罚和扣分。“新海信338轮”系广西防城港

新海信船务有限公司的货船,总吨498吨,此次是从广西载运货煤约970吨途经新港。下午,执法人员在海甸码头发现待卸货船“凯鸿988”轮也存在超载,该船系广西钦州凯鸿海运有限公司的货船,总吨498吨,从广西载运货煤约980吨至海口新港。

图为超载船舶“凯鸿988”轮。
本报记者 宋国强 通讯员 陈威 摄

海口华兴学校“成功教育”特色解读 用爱心培育生命 用智慧点化人生

七月流火,又是一个喜获丰收的季节;金榜溢彩,又是一个品尝成果的时刻。2009年,高考本科上线已突破百人大关,其中800分以上2人,700分以上7人;中考近三分之一同学获满分;小学毕业统考4A人数达30%……华兴的师生今年又沉浸在成功的喜悦之中!

一、奉献“特别的爱”:让学生在充满“师爱”的温馨环境中成长

华兴的老师认为,有些学生之所以学习差,是因为学习上的反复失败,让他们失去了自信心,也失去了学习的积极性。对学生的教育,重要的不是只教会他们知识,而是帮助他们树立自信心。假如我们的教育让学生感到学习无望,这个教育无疑是失败的;如果让每一位学生都感到自信,这个教育就是成功的。华兴的老师坚持做到教育内化,教学内化,特别注意保护其自尊,坚定其自信,完善其人格。

帮助学生找回自信,重要的是用爱心去发现学生心灵深处蕴藏着的良好品质,善于发现每一位学生的“闪光点”,选定恰当的切入点,捕捉教育契机,鼓励、引导和督促学生积极向上、向善。在华兴初中“三自教育”实验班,有个来自福建的女生,数学成绩才20分来分,一到上数学课,总是提不起精神,她总认为自己学不好数学。班主任对这位没有自信的同学说:“只要下次比上一次多考一分,就是进步!就是成功!”在第一次单元测试中,考了37分,比第一次进步了17分!班主任带领全班同学对她的进步致以真诚而热烈的掌声。37分赢得的掌声奇迹般地改变了她的学习态度,在后来的考试中,一次比一次进步,期末考出了74分的好成绩。为37分鼓掌,恢复了一个“后进生”的自尊与自信,使其看到了一个不断发展的自我,一个美好的未来。

三、矫治厌学心理:让学生在“心灵环保”的氛围中成长

厌学心理是目前中小学生诸多学习心理障碍中最普遍、最具有危险性的问题。华兴学校就克服学生厌学心理的有效策略进行了积极的探索与研究。2001年以来,先后承担了省、市级重点课题“民办中小学生心理问题及问题行为成因研究”、全国教育科学“十五”规划教育部规划课题“民办中小学生心理品质培养与道德素质教育结合与渗透研究”,并



市教育局向华兴学校谢玉英校长授予“海口市一级学校”牌匾

已成功结题。为了在矫治“后进生”的厌学心理对策方面进行更加深入的研究,2009年3月,又申报了全国教育科学“十一五”规划2009年度课题《克服学生厌学心理对策:“三自”“两包”教育实验研究》。

在以上系列心理课题研究中,着重探索排除学生的厌学心理的有效对策。一位高中女生给班主任写了这样一段的话:“从小学到初中,我的学习成绩一直很好。可是进入高中以后,我的成绩再难以拔尖了,不但如此,名次也越排越靠后,我痛苦极了。面对残酷的现实,却无可奈何,我开始厌学,夜里常常做恶梦,我真想远走他乡,过一种与世无争的生活,帮帮我吧。——一个苦恼的差生”。几乎所有厌学的学生,都和这位女生一样,表现为“对上学毫无兴趣,厌恶逃避学习”。华兴学校课题组对上

述类型的学生认真进行心理分析,努力把握其主要行为特征,根据厌学心理形成的原因和特征,寻求矫治的措施。主要开展了“成功教育”、“赏识教育”、“愉快教育”;有针对性地实施心理辅导,培养他们树立信心、坚定意志、追求成功良好的心理品质,形成“乐学”心态,做自己情绪的主人,坦然面对成绩波动和学习压力。同时,还开展了一系列学习教育活动,一是对学生进行学习目的性教育。帮助学生正确认识学习的社会意义和内在个人价值,使他们把当前的学习与社会的需要、个人的理想结合起来,从而提高学习的自觉性和主动性。二是对学生进行学习目标教育。帮助不同层次的学生,制定适合自己的学习目标。通过厌学心理矫治,学生体会到了学习中的快乐和成功的喜悦,从“要我学”转变为“我要学”,

而且能“下苦功夫学”,觉得乐在其中;由好学到乐学,不断上进。

四、引进多元智能理论:让学生在“因材施教”模式中成长

多元智能理论的创建人霍华德·加德纳认为,每个人都同时拥有至少八种智能,即语言智能、逻辑-数学智能、空间智能、运动智能、音乐智能、内省智能、人际交往智能、自然观察智能。只是这些智能在每个人身上以不同的方式、不同的程度组合存在,使得每个人的智力各具特色。这对我们树立正确的智力观和学生观,促进学生成长提供了有益启示。华兴学校坚持以多元智能观作理论依据,在平时的教育教学活动中,注意发现、鉴别每个学生的优势智能和弱势智能,根据每个学生的智能差别因材施教,扬其所长,补其所短,促进其个性与共性和谐发展。在教学中,根据学生之间的智力差别等实际情况,制定教学目标,选择教学内容和教学方法,力求满足每一个学生的学习需求。多年来,华兴根据多元智能理论坚持差异教学,因材施教,成功培养出了各种类型的人才。如2000年以来,先后向体育院校、艺术院校等高校输送了近20余名特长生,其中严俊同学获得巴塞罗那世界中学生田径运动会跳高银牌。

五、优化办学条件:运用现代教育技术提高教学质量

传统的教学观是教师教书本知识,学生学书本知识,教学功能单一,而现代教学观则认为,教学具有多方面的功能,它既要传授知识、训练技能、开发智力,又要发展学生的综合素质。要达到这个目的,需要调动各种现代教育技术手段,如多媒体教学等。为了达到教育现代化、信息化,近两年,华兴学校投入资金近百万,重建了校园局域网,加盟了北京101中学远程教育网,实现校内外优质教育资源共享。更新了电脑室设施,增添了新电脑,保证学生每人一台。2009年春季开始,间闻教室都配备了电脑、投影仪等多媒体教学设备。学校要求老师每堂课都坚持运用多媒体手段辅助教学。

华兴学校将现代教育技术媒体运用于课堂教学,把大量生动的、丰富多彩的文字、图表、图形、图像、动画、声音、影片和录像片等,以电子化和形声化的特点,图文并茂,形象、直观地呈现在学生的面前,使学生视听并举,加深、加快感知和理解;通过创设情境,引发学习兴趣,激发了学生的创造力,减轻了学习难度,提高了学习效果;增加了课堂知识容量,提高了教学效率。与传统的在黑板上画、讲、手批等相比,具有极大的优越性和直观性,显示了与传统教学手段迥然不同的优势,从而受到师生的喜爱。

师爱所至,金石为开;天道酬勤,桃李芬芳。所有进入华兴的学子,都得到了全面而和谐的发展。尤其是在学业上都有长足的进步。例如,2007年秋季有一位小学四年级的学生,刚转入华兴时,语文第一单元考试只有7分,期中考试到达57分,期末考试提高到75.5分;数学连四位数都不会读,成绩在30分以下,期末考试提高到82分。在高中学段,有很多低分的学生,经过在华兴三年的学习,最终也都考入高等学府。如2009届高三(1)班一位同学,入学时只有40来分,高考以优异成绩考入大本学本科。2008届一位考取南京邮电大学的同學感慨的说:“选择华兴读书是我人生最大的幸运!”在华兴,像这样的例子不胜枚举。在不能择优招收学生的情况下,华兴,创造了“低进”“高出”,“高进优出”的教育佳绩,谱写了成功的教育的诗篇!

殊荣冠华兴——2008年以来,华兴学校又先后获得了“海口市一级学校”、“海口市先进民办学校”、“海口市学校安全、卫生工作先进单位”,“中国改革开放30年最具社会责任感品牌单位”等称号。同时被评为2009年年检优秀单位,并顺利通过了海口市民办基础教育“规范化学校”评估验收。从而标志着华兴学校又实现了新的跨越,迈上了新的台阶!

学校地址:海口市海甸三西路16号(海南大学内华兴学校)

招 生 电 话 :66266131 66273961

1351826858

网 址 :www.hkx.org

海 口 分 校 招 生 电 话 :65802718

65802738

万 宁 分 校 招 生 电 话 :62183555

62186033

品黄金月饼 享国盛家兴

取饼地址及电话:

- 海口市滨海大道67号黄金海景大酒店 68519284
- 三亚市凤凰路(美丽之冠旁)临春加油站 88222122
- 陵水县东线高速路陵水出口加油站 B3320485
- 万宁万城镇万安大道加劳劳田加油站 82183701
- 琼海市嘉积镇爱华东路金隆加油站 82821292
- 文昌市文城镇文建路文城加油站 83223779
- 洋浦经济开发区015A区宏浦加油站 28828912
- 儋州市那大镇中兴大街西中兴加油站 23322068
- 东方市八所镇九龙绿地广场右侧顺达加油站 25564567
- 昌江县石碌镇太坡(昌江大道)汇成加油站 13617515900

销售热线:(0898)68535655 68535679 • 市内购满200盒以上,免费送货上门 • 省内购满500盒以上,免费送货上门

一票在手,全省取饼

9月10日前预定6.5折优惠